



consiliul de mediere

Str. Cuza Vodă, Nr. 64, Sector 4, București
Telefon: 021 315 25 28, Fax: 021 330 25 28, web: www.cmediere.ro, e-mail: secretariat@cmediere.ro

COMUNICAT

Consiliul de mediere a transmis astăzi un răspuns față de afirmațiile denigratoare incluse în articolul publicat de Ziarul Curentul.

Articolul publicat sub titlul "*Avocatul săracului, mediatorul, blocat de propriul organism de conducere*" conține informații eronate și denigratoare la adresa Consiliului de mediere, continuând astfel seria de calomnii la adresa conducerii acestui organism autonom de auto-reglementare a profesiei de mediator, înființat prin efectul Legii 192/2006.

Consiliul de mediere nu numai că nu a "*blocat numirea altei conduceri*", dar a făcut toate demersurile legale pentru alegerea unor noi membri în conducerea Consiliului de mediere prin organizarea de alegeri în 23 mai 2009. După alegeri, a făcut toate demersurile legale pentru a obține **validarea acestora de către Ministrul Justiției**. Cei 9 mediatori au fost aleși democratic de către 339 de mediatori autorizați care s-au prezentat la vot, din totalul de 777 înscriși cu drept de vot, iar alegerile au fost supravegheate exclusiv de reprezentanții a 9 asociații profesionale ale mediatorilor.

La Ministerul Justiției au fost depuse solicitări în 28 mai 2009, revenire în 6 iulie 2009, solicitare de întrevvedere în 6 iulie 2009 și revenire în 4 septembrie 2009. În plus, în perioada 12 - 27 august 2009 a fost condus și un proces de consultare cu mediatorii, prin reprezentanții lor aleși la conducerea asociațiilor profesionale, iar acestea au făcut publice și au trimis către minister protestul față de întârzierea emiterii ordinului de validare a noii conduceri a Consiliului de mediere.

Până în prezent, solicitarea de validare a rămas fără răspuns din partea Ministrului Justiției, iar în întrevvederele dintre președintele în exercițiu Anca Elisabeta Ciucă și ministrul Cătălin Predoiu a reieșit că decizia ministrului a fost blocată de petiții trimise începând din 2 mai 2009 de membrii Uniunii Naționale a Mediatorilor din România. Această asociație este una din cele 20 înscrise în Registrul Național al Asociațiilor Profesionale ale Mediatorilor și are un număr de 60 de membrii din totalul de 870 de mediatori autorizați înscriși în Tabloul mediatorilor de către Consiliul de Mediere.

Referitor la așa numitele "abuzuri" săvârșite de Consiliul de mediere, până în prezent NU există nici o dovadă în sprijinul acestei afirmații. Mai mult, singurele persoane care susțin astfel de afirmații sunt tot membrii ai UNMR. Mediatorii înscriși în Tabloul mediatorilor au fost în ultimele 6 luni sub tirul unor sute de mesaje e-mail nesolicitate, transmise de membri ai UNMR.

Blocajul activității normative a Consiliului de mediere a fost produs tot de un membru al UNMR, dl. Mihail Ghervase, care și-a dat demisia și a refuzat să mai participe la întâlnirile conducerii Consiliului de mediere începând cu data de 15 mai 2009. În felul acesta, conducerea a rămas formată doar din 6 membri, în condițiile în care Legea 192/2006 prevede expres că minim 7 membrii să fie prezenți pentru a se putea lua



consiliul de mediere

Str. Cuza Vodă, Nr. 64, Sector 4, București
Telefon: 021 315 25 28, Fax: 021 330 25 28, web: www.cmediere.ro, e-mail: secretariat@cmediere.ro

hotărâri. Dl. Ghervase a abuzat astfel de dreptul la demisie, în condițiile în care constatarea demisiei și încetarea mandatului se poate face doar în cadrul ședințelor conducerii Consiliului de mediere, prin hotărâre a acestuia.

Interpretările pseudo-legale date de UNMR prin Zeno Șuștac sunt menite să creeze confuzie privind legalitatea Consiliului de mediere ca organism autonom de auto-reglementare a profesiei de mediator, dar și în rândul conducerii Ministerului de Justiție, care se teme de eventuale atacuri în instanță ale acestui grup de interese.

În felul acesta, încearcă să justifice organizarea unei întâlniri la Brașov în data de 5 septembrie 2009, precum și intenția de a construi un organism paralel, așa cum s-a întâmplat și în cazul avocaților prin înființarea de barouri constituționale.

Documentele la care facem referire pot fi descărcate de pe site-ul oficial al Consiliului de mediere, la adresa www.cmediere.ro

Cu stimă,

Anca Elisabeta Ciucă

Președinte
Consiliul de Mediere

